

# Η ρωσική Δούμα ενέκρινε την προσάρτηση τεσσάρων περιοχών της Ουκρανίας

**Η** Κρατική Δούμα, η κάτω βουλή του ρωσικού κοινοβουλίου, ενέκρινε όπως αναμενόταν, τους νόμους για την προσάρτηση της Χερσώνας, της Ζαπορίζια, του Ντονέτσκ και του Λουγκάνσκ, που βρίσκονται υπό ρωσική κατοχή. Η προσάρτηση των εδαφών αυτών ακολουθεί τα δημοψηφίσματα που πραγματοποιήθηκαν στις περιοχές αυτές και τα οποία η Ουκρανία και η Δύση κατήγγειλαν ως καταναγκαστικά και παράνομα.

Η νομοθεσία, που θα πρέπει να εγκριθεί και από την Άνω Βουλή, πέρασε παμπηφεί στην Κρατική Δούμα και προβλέπει την επίσημη ενσωμάτωση των τεσσάρων περιοχών στη ρωσική ομοσπονδία. Ωστόσο, η ψηφοφορία αυτή γίνεται ενώ συνεχίζονται οι μάχες στην Ουκρανία, οι ουκρανικές δυνάμεις διεκδικούν και κερδίζουν εδάφη που ελέγχονται από τον ρωσικό στρατό και παραμένει ασαφές, τουλάχιστον για τη Χερσόνα και τη Ζαπορίζια, ποια θα είναι τα σύνορα των περιοχών που προσαρτώνται.

«Η απόφαση ελήφθη ομόφωνα. Υπάρχουν 89 οντότητες στη Ρωσική Ομοσπονδία», έγραψε ο πρόεδρος του ρωσικού κοινοβουλίου Βιτοισλάβ Βολόντιν

**Σε δηλώσεις του μετά την ψηφοφορία, ο υπουργός Εξωτερικών Σεργκέι Λαβρόφ συνεχάρη εκπροσώπους από τις τέσσερις περιοχές και είπε πως είναι βέβαιος πως και η Άνω Βουλή θα εγκρίνει τα μέτρα.**



σε ανάρτησή του στο Telegram, μαζί με έναν χάρτη της Ρωσίας που περιελάμβανε τις τέσσερις περιοχές καθώς και την Κριμαία, την οποία η Ρωσία έχει προσαρτήσει αναίμακτα υφάρπαξε το 2014, χωρίς ωστόσο αυτή η ενέργεια να αναγνωριστεί από τη διεθνή κοινότητα.

Σε δηλώσεις του μετά την ψηφοφορία, ο υπουργός Εξωτερικών Σεργκέι Λαβρόφ συνεχάρη εκπροσώπους από τις τέσσερις περιοχές και είπε πως είναι βέβαιος πως και η Άνω Βουλή θα εγκρίνει τα μέτρα. Τα ψηφίσματα δεν αναμενόταν να συναντήσουν οποιαδήποτε εναντίωση είτε από τη Δούμα είτε από την Άνω Βουλή, το Συμβούλιο της Ομοσπονδίας, που ενεργεί συνήθως ως αυτό που βάζει τις σφραγίδες στην πολιτική του Κρεμλίνου.

# Αφγανιστάν: Βαρύς απολογισμός – Τουλάχιστον 43 νεκροί, κυρίως νεαρές και κορίτσια

**Ο**ι Αφγανές ζουν στο έλεος μιας ομάδας η οποία είναι κατά των γυναικών και δεν τις αναγνωρίζει ως ανθρώπινα όντα. Η επίθεση βομβιστή-καμικάζι σε πανεπιστήμιο της Καμπούλ που σημειώθηκε την περασμένη Παρασκευή, στοίχισε τη ζωή σε τουλάχιστον 43 ανθρώπους, κατά νεότερο απολογισμό που έδωσε στη δημοσιότητα σήμερα Δευτέρα η αποστολή Αρωγής των Ηνωμένων Εθνών στο Αφγανιστάν.

«Σαράντα τρεις νεκροί. 83 τραυματίες. Τα θύματα είναι κυρίως νέες και κορίτσια», ανέφερε η αποστολή μέσω Twitter.

Η έκρηξη σημειώθηκε κατά τη διάρκεια εξετάσεων στη συνοικία Dasht-e-Barchi, στη δυτική Καμπούλ, όπου ζει η θρησκευτική μειονότητα των Χαζάρα, και έχουν σημειωθεί μερικές από τις πιο θανατηφόρες επιθέσεις στο Αφγανιστάν.

Τους τελευταίους μήνες, η ασφάλεια στη χώρα έχει αρχίσει να επιδεινώνεται υπό την ηγεσία των σκληροπυρηνικών ισλαμιστών Ταλιμπάν. Οι σίτες Χαζάρα του Αφγανιστάν αντιμετωπίζουν διώξεις για δεκαετίες. Αποτελούν επίσης συχνό στόχο επιθέσεων από την οργάνωση Ισλαμικό Κράτος, εχθρό των Ταλιμπάν. Και οι δύο οργανώσεις τους θεωρούν αιρετικούς.

**Η έκρηξη σημειώθηκε κατά τη διάρκεια εξετάσεων στη συνοικία Dasht-e-Barchi, στη δυτική Καμπούλ, όπου ζει η θρησκευτική μειονότητα των Χαζάρα, και έχουν σημειωθεί μερικές από τις πιο θανατηφόρες επιθέσεις στο Αφγανιστάν.**



Αμέτρητες επιθέσεις έχουν γίνει στην περιοχή, πολλές από τις οποίες είχαν στόχο παιδιά, γυναίκες και σχολεία. Η εκπαίδευση είναι ένα καυτό θέμα στο Αφγανιστάν, με τους Ταλιμπάν να εμποδίζουν τα κορίτσια να επιστρέψουν στο γυμνάσιο, ενώ το Ισλαμικό Κράτος είναι εναντίον της εκπαίδευσης γυναικών και κοριτσιών.

Να σημειωθεί ότι οι γυναίκες στο Αφγανιστάν μία μέρα μετά το τραγικό γεγονός βγήκαν στους δρόμους, ζητώντας να μπορούν τα κορίτσια να μορφώνονται.

**ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

**Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο**

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν  
**Τηλ.: 9796 3511**

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown  
**jordan13@bigpond.net.au**

**PEST HELP PEST CONTROL**  
**1300 737 800**

ABN 48 159 045 922 pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχια και υγιεινά. Η PEST HELP με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

**Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ**

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους  
Τηλεφωνήστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

**ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ**  
**Mob: 0406 000 121**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ**  
**Mob: 0410 514 096**

e-mail  
**pest.help@bigpond.com**

**HANDY MAN**  
**Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ**  
για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χτισίματα Remove Asbestos Δενδροκομεία Driveways Βαψίματα Πλακάκια Καθαρισμούς

**Νικόλαος Τσιότσιας** Γραφείο: **02 9601 1233**  
0404 676 366

**ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S**  
**Refrigeration & Fittings**

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις  
Τηλεφωνήστε • **8710 0837** • **0418 218 039**

**ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ** 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.  
Τηλεφωνήστε στον Κώστα  
**0414 535 096**